

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy hóra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 180— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Elő Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Szenzációt

hozott a tegnapi nap Budapestnek és az egész országnak, sőt a külföldnek is. A népbiztosok tárgyalásán, amely immár hetek óta folyik, kiderült, hogy az ártatlanságukat hangoztató népbiztosok korántsem olyan szelídek, mint amilyeneknek magukat bírálk és a világ előtt feltüntetni szeretnék volna.

Ugy kapálóztak és tiltakoztak a kommunizmus ellen, mintha egész életükben egyebet se tanultak volna. Nekik ugyan semmi részük sincs a proletárdiktatúrának, nem is vörösek, fehérek ők, akik csak szinleg vállalták a népbiztos-ságot, de érzelmileg a polgárságot akarták megmenteni az előrelátott katasztrófától.

De a véletlen alaposan rájuk cáfolt. Elfogták egy elvtársukat, aki titkos küldetéssel járta Bécsét és hordta a diktatura bukása után Magyarországból rablott pénz egy részét Budapestre az ő örömeikre. Böhm és Kunfi elvtársak küldözgették, mert a bécsi vörös zsidók velük akarták a mai kormányzati rendszert megdönteni és visszahozni az ország nyakára azokat, akik egyszer már tönkretették.

A magyarok Istene nem engedte, hogy ez a bűnös banda még egyszer gyilkos lélegzethez jusson, kiderült a vakmerő szándék és összezsáptak a hullámok az ártatlanságot hazudozó vörös diktátorsegédek felett.

Aki egyszer beleőrül valami számárságba, vagy haszontalan, tucatfigura létére még jogtalan hatalomhoz is jut és vérszomjas tobzódásában egész nemzet nyomorusága közben ül orgiákat, az ebből a bűnös fertőből szabadulni nem tud, ha kicsuszott a kezéből, utána eseng, áhítozik és azt a becsületes élet sem kijózanítani, sem kigyógyítani nem tudja. Ha a helyzet ránézve fenyegető, hazudja az ártatlanságot és ahogy kedvezőbbnek tetszik, rögtön kipattan belőle a vörös diktátor. Csak egy olyan

véletlen kaparás kell, mint az Aczél főügyész leleplezése és a fehér bőrből újra kiugrik a vörös kommunista.

Az ártatlan népbiztosokat s azok érzését, gondolkozását jól ismerték Bécsbe menekült bűntársaik. Erdemesnek tartották értük a rablottpénzt megosztani. Biztak bennük. Csak megszabaduljanak és akkor velük

viszik vérpadra a magyar nemzet derék fiait, a szenvedések és megpróbáltatások Golgotháját megjárt magyar polgárságot.

Lehullott a lepel. A véletlen adatai pörére vetkeztek a vörös banditákat szövetségeseikkel együtt, hogy a győzhetetlen örüketek átadják megérdemelt sorsuknak.

Az oroszok kénytelenek visszavonulni Kelet-Galiciából.

Rigában folytatják a lengyel-orosz béketárgyalást

Bécs, szept. 4. Krakóból táviratozzák: A lengbergi csata még tart. Budieninek a Zamose mellett szenvedett veresége a keletgaliciai front nagy megkönnyebűését vont maga után, mert a lengyel hadsereg további előnyomulása keleten lehetetlen lett volna, ha az északi szárnyra gyakorolt nyomás meg nem szűnik. A vörös csapatok veresége oly súlyos, hogy feltétlenül maga után vonja az oroszok visszavonulását Keletgaliciából.

Varsó, szept. 4. A lengyel delegátusok Rigába való utazást elhatározták. A békeküldetés a lehető legkedvezőbbek.

Königsberg, szept. 4. A lengyelek északi frontján Suvalki körül a helyzet változatlan. Budeni serege folytatja visszavonulását. Lemb rgtől keletre Knila-Lipánál és a Dnyeszternél helyi harcok.

Bécs, szept. 4. A Varsói Kurir a követezőket jeleni: Budieni tábornok támadó serege ellen intézett lengyel ellenlökés nagy győzelemre vezetett. Három bolsevik hadosztály megsemmisült. — Az oroszok megkezdték Bródi kitűrtését és a Bródi és Tarnopol közötti front szintén megngott. A foglyok száma óráról-órára növekszik.

Bécs, szept. 4. Párisi poli-

tikai körökben, valamint a mértékadó francia sajtóban az orosz kérdés tekintetében a felfogások lassu megváltozása észlelhető. Franciaország álláspontja kezd közeledni Anglia és Olaszország békülékeny politikájához. A francia kormány az angol kormánynak kijelentette, hogy olyan elszett lépések, aminő Wrangel elismerése volt, nem fognak megismétlődni.

Bécs, szept. 4. Varsóból jelentik: Minthogy a lengyel és az orosz kormány véglegesen megegyezett, hogy a tárgyalások színhelye Riga legyen, a lengyel béke delegáció a jövő hét kezdjén, legkésőbb szerdán elutazik.

Varsói politikai körökben a béke kérdését optimisztikusan ítélik meg.

Bécs, szept. 4. Franciaország dipomáciai képviselője ma azzal a kívánsággal fordult a jugoszláv kormányhoz, hogy az oroszok elleni harcra azonnal tizenhat zászlóalj jugoszláv gyalogságot és megfelelő tüzértséget bocsásson rendelkezésre.

Belgrádi politikai körökben ez a törekvés nagy elkedvetlenedést keltett. Átalában azt mondják, hogy nem szabad annak sorra kerülnie, hogy Jugoszlávia a szovjetkormány ellen fegyveres intervenciót kezdjen.

Felemelték a lisztadagokat.

A közéletügyi miniszter ur az ellátatlan lakosság lisztadagját havi 6 kgr.-ban állapította meg.

Ezen alapon minden lisztkönyvekre tekintet nélkül arra, hogy az át van lyukasztva, vagy nincs, napi 20 dkg., heti 140 dkg. liszt adandó ki.

Kenyérben — akár lisztkönyvre, akár kenyérbélyegyre — napi 28 dkg., heti 196 dkg. kenyér szolgáltatható ki.

A lisztárakra vonatkozó újabb kormányrendelet még nem érkezett le, miért is a heti liszt a régi árban adható ki.

Debrecen, 1920. szeptember 5.

Közéletügyi
ügyosztály.

Az Ébredő Magyarok Egyesületének színházi estje a kalona-zenekar közreműködésével

Kedden este fél 8 órai kezdettel fog lefolyni az Ébredő Magyarok Egyesülete által rendezett estély keretében a Liliumi c. vigjáték előadása a Csokonai színházban. Az estély lényét nagyban emelli az, hogy sikerült megnyerni a házfizred zenekart, mely precíz és művészies játékával fogja a közönséget szórakoztatni a felvonások között. Az előadást prolog fogja megézeni, melyet az ifjú Iró gárda egyik legjelesebb tagja, ifjú Liszt Nándor írt s ő is fogja elmondani.

Az estély műsorát alább közöljük:

1. Nyitány, játsza a házfizred zenekara a Nőth Antal karaggy vezetésével.

2. Prolog, írta és elmondja ifjú Liszt Nándor.

3. Liliumi. Énekes vigjáték. Szerzők: Szilvay professzor — Laczkó József. Mariska, leánya — Konecsk Iren. Camilla — Payer Margit. Liliumi, színész — dr. B. Bóka Tibor. Szellemti, színész — Boromissza Zoltán. Kányay, vendég — Péczely Sándor. Erzsike, leánya — Rozsás Edith. Gyuri, pincer — Szoboszlav Sándor. Schwartz — Polyánszky István. Ador, fia — Galantfy György. Szogáló — Ernyenyé. Uracs — Zavagyák Czirill.

Hejerek: Családi páholy 150 K. Földszini és I. em. páholy 120 K. I. r. zsöllye 30 K. II. r. zsöllye 20 K. III. r. zsöllye 15 K. Emeleti zariszék 10 és 8 K. Diák hely 3 K. Karzati ülőhely 4 K. Áulóhely 8 K.

Városházáról.

A világlítási vállalat költségvetése. A város világlítási vállalatának 1920. évi költségvetése most érkezett be a városi tanácshoz. Ez már a második költségvetés. Az első a tanács a számvetéséig észrevétele folytán visszaadta. Az új költségvetést azzal adta ki a tanács a felügyelőbizottságnak, hogy sürgősen vizsgálja felül.

A polgármester nyugdíja. Márk Endre polgármester nyugdíjazását a közgyűlés elhatározta. A városi tanács a határozatból kifolyólag utasította a számvetésért, hogy a polgármester fizetését 1920. november 1-től kezdődőleg szüntesse be és ettől az időtől kezdve tegye folyóvá a nyugdíjilletményét.

Székesfehérvár átirata. A nyáron az a hír járta be az országot, hogy a kormány bárbe akarja adni az államvasutat egy francia-olasz konzorciumnak. Székesfehérvár törvényhatósága e hír alapján feliratot intézett a kormányhoz, amelyben tiltakozik a máv. bérbeadás ellen. — Megküldötte ezt a feliratát pártolási végett Debrecen törvényhatóságának is. A városi tanács elé a minap került ez az átirat, amelyre vonatkozólag a tanács álláspontja az irattárba teendő, minthogy a kormány szóta már kinyilvánította, hogy nincs szó a máv. bérbeadásról.

A kőművesek órábéré. A mérnöki hivatal bejelentette a tanácsnak, hogy a városi építési munkálatoknál alkalmazott kőművesek órábéré augusztus 15-től kezdődőleg felemelje, még pedig a következő mértékben: munkavezetők órábéré 8 korona, külterületen dolgozó kőműveseké 7 kor., belterületen dol.ozóké 6 korona. A tanács tudomásul vette a bejelentést.

A államosítottak és a tűzfakézdveszmény. Azoknak a rendőrszolgálatoknak és rendőröknek, akik a város szolgálatában állottak, míg a rendőrség államosítása be nem következett, az a kívánságuk, hogy továbbra is hagyja meg részükre a város a tűzfakézdveszményt, továbbá tagjai kívánnak maradni továbbra is a városi tisztviselők és alkalmazottak beszerzési csoportjának. A városi tanácsnak a tűzfakézdveszményt illetően álláspontja az, hogy erre az államosítottak nem tarthatnak igényt. Ami pedig a beszerzési csoportot illeti, a tanács értesítése szerint a miniszternek az az intenciója, hogy a különböző közalkalmazottak beszerzési csoportjait fuzionáljanak egy nagy szövetkezetté. Ha ez megtörténik, a városi és az állami alkalmazottak a közös beszerzési szövetkezetben találkoznak egymással.

Keresztény munkásszervezkedés Németországban.

Bécs, szept. 4. A Reichpost részleteket közöl a német keresztény szakszervezeti mozgalomról, amely mindinkább tért hódít. Több mint két és fél millió már a tagok száma. A keresztény fém munkások száma 210.000.

A hatósági ecet újabb ára.

Felhívom azon kereskedőket, akik a hatósági dispozió alatt álló Löble-féle ecetet akarnak árusítani, hogy a közlélemzési ügyosztálynál f. hó 6-án, délig jelentkezzenek. Azon kereskedők, akik hatósági ecetet árusítanak, szabadforgalmu ecetet csak akkor árusíthatnak, ha azt oly árban adják, mint a hatósági ecetet. Az üzlet kirakáiban kifüggesztendő, hogy hatósági ecet van.

Ugy a kereskedők, mint a fogyasztók közönség tudomására hozom, hogy az ecet literjének nagykereskedői ára fokenként 55 fill. (ezen ár mellett a Löble cég tartozik hordót agni és telexpre szállítani), fogyasztói ára 3 hydratosé 240 kor., 6 hydratosé 480 kor.

Közlélemzési ügyosztály.

A vágóhídi gyilkosság tettesei a rögtön ítélő bíróság előtt.

Feleség, mint felbujtó, gyermekek, mint apagyilkosok.

A vágóhídi gyilkosság ügyében a debreceni csendőrség befejezte a nyomozást. Mint a Debreceni Újság már több ízben hírdt adta, Bíró Gábor 60 éves fuvaros megnyilkolása ügyében kitünt, hogy a borzalmas tettet az áldozat fia, Bíró János követte el.

Részletesen elmondta, hogy mivel az apa rosszul bánt a családdal, kénytelen volt őt eltenni láb alól. A nyomozás során súlyos gyanúok merültek fel arra nézve is, hogy a bűneseiben nem csupán a gyilkosságot végrehajtó fiu van benne, hanem az anyja és 3 testvére is. A kir. ügyészség elrendelte Bíró Gáborné, valamint Bíró Rozál, Mária és Erzsébet leartóztatását.

A debreceni csendőrség ennek folytán tegnap elfogta az egész Bíró családot és átadta a királyi ügyészségnek.

A kihallgatások során Bíró János elmondta, hogy a családó meggyilkolását közösen határozták el. A tett végrehajtására Bíró János vállalkozott, aki megleszte a kukoricásban, amikor az öreg a korcs-

mából dűngözve ment haza és tejszéval fejbe ütötte. Végzetes tette után nyugodtan hazament. A szobában anyja és sóvérei kérdezték tőle:

— No Jani, hát mi van?
— Hát mi vóna?! — felelte. Elvégeztem, csak azt nem tudom, meghalt-e?

Erre az egyik nővére azt mondta: — Majd megtudjuk reggel a Debreceni Újságból.

Erre többet nem beszéltek, ha nem nyugodtan lefeküdtek aludni.

A gyilkosságot azonban hamarosan észrevették és a detektívek felzörgették a családot. Bíróné tettetett kétségbeeséssel ment a gyilkosság színhelyére s ott eláztatta Papp Sándor henteset.

— Más nem lehet a gyilkos — mondta sirva, csak ez a Papp ez ígerte mindig, hogy megöli.

A gyilkosok ügyében a királyi ügyészség most készíti a vádiratot, melynek benyújtása után a rögtön ítélő bíróság fogja tárgyalni az ügyet.

A népbiztosok védői.

A tárgyalási elnök nyilatkozata.

Budapest, szept. 4.

Dr. Stocker Antal kurial bíró egy újságrónak következőleg nyilatkozott:

— A védők által nem engedem terrorizálni magamat. A védőknek a szemrehányása teljesen alaptalan. Mikor tegnap az ügyész bejelentette a nyomozás eredményét, én alkalmat adtam a védőknek, hogy nyilatkozzanak ebben az ügyben.

Arra a kérdésre, mi történik, ha a védők le fognak mondani, az elnök következőleg felelt:

— Abban az esetben a tárgyalást elhalasztom hétfőig és intézkedem, hogy új védők álljanak rendelkezésére.

A népbiztosok bűnpörének mai tárgyalását d. e. 10 órakor nyitotta meg az elnök.

A tárgyalás megnyitása után Domonkos védő kijelentette, hogy Nagy Mihály cselekedetéről semmit sem tudott. Blauner Mór iródjába hívta össze a védőket Nagy Mihály és kijelentette, hogy a népbiztosok védelmét ő szervezi. Mindenkinék 10.000 korona honoráriumot fizet. Leteszi a pénzt.

Nagy György a kapott pénzt rendelkezésre bocsátja, azután a védők nevében kijelentette, hogy mindaddig, amíg elégtételt nem kapnak, erkőcsi kötelességüknek tartják a védői tiszti teljesítését és az ügyvédi kamarához fordulnak. Aczél főügyészhez vetes kéri.

hogy a bíróság állapítsa meg, a védők kívánják-e teljesíteni tisztségüket, mert ha nem, akkor a törvényes intézkedjék új védők kirendelése iránt.

A bíróság határozathozatalra vonult vissza.

Száz koronásokkal játszott egy gyerek

A Kossuth utcán temető sítká

Tegnap délután érdekes eset történt a Kossuth utcai temetőben. Az utca az Olajútóból a temetőn vitte keresztül Nagy Józsefnét. Az asszony sietése közben elvesztette duzzadt pénziárcáját. Mire bazaar, már este lett és nem mert visszamenni a temetőbe.

Reggel 7 óra tájban megjelent a temetőben és kereste pénzét. Egy sír tövében egy 5 éves fiut látott, aki 100 koronásokkal játszadozott.

— Mondd kedves, hol találtad a pénzt? — kérte Nagyné.

Az apróság elvezette a károsultat egy mellekősvényre. Ott feküdt a tárcá, csupán az a pár százás bankó hiányzott belőle, amelyet a kis fiu vett ki játszás céljából.

Nagyné megismogatta a kis fiut és boldogau vitte haza a pénzét.

Tanulóit felvéte ik 3—4 közép iskolai végzet érte mes fiu Thaisz p pirúzicében — Bika szájloda me lett.

Sójegyek kiosztása.

A Sólosztó Bizottság értesítés szerint a város részére kiutalt sókészletek az igényjogosultak részére fogyasztási jegyek ellenében lesznek szétosztandók.

A sójegyek kiosztása az illetékes lisztirodáknak f. éviszeptember hó 6-án kezdődik, naponta d. u. 8—2 óráig tart. Sójegyet mindenki a lakása szerinti lisztirodában kapja meg. A sójegyek után személyenként és darabonként egy korona fizetendő. Testületek sójegyeiket együttesen vehetik át. A termelők sójegyei a Csapó-u. 15. sz. lisztirodában adatkak ki.

Mindenki tartozik sójegyét legkésőbb szeptember hó 20-ig annál a kereskedőnél előjegyeztetni, akinél vásárolni óhajt. A kereskedők tartoznak a náluk vásárlásra bemutatott sójegyeket a lisztirodától (Csapó u. 15.) nverendő nyomtatványokon, az ott nyert utasítás szerint két példányban készitendő jegyzékbe foglalni ezen jegyzék egyik példányát megőrizni, másik példányát pedig legkésőbb 1920. szeptember 22-ig a lisztirodához (Csapó u. 15. sz.) beküldeni, hogy az egyes kereskedők által vevőik részére igényelt készlet megállapítható legyen.

Saját érdekükben figyelmeztetjük mindazon ellátatlanokat, akik valamely közvetlen sóellátást képező csoportnak (Közalmazottak beszerzési csoportja, máv: élelmezési hivatal) tagjai, hogy sójelentéseiket kizárólag az illetékes beszerzési csoportnál (vasutasok a máv. élelmezési hivatalnál) jegyeztessék elő, illetve szolgáltatassák be, mert az illető csoport csakis a sójegyek bemutatása esetén tudja a jogosultat sóellátásra előjegyezni.

Arról, hogy a sójegyek egyes eszeivényei mikor, milyen adagra és milyen áron lesznek a kereskedőknél beválthatók, a helyi lapok utján fogjuk a közönséget tájékoztatni.

Debrecen, 1920. szept. 4.

Közlélemzési ügyosztály.

Katasztrófális erdőégések Oroszországban

Helsingfors, szept. 4. Az oroszországi erdőégések katasztrófa is mérveteket öltöttek. Kilenc kormányzóságban dűhög a tűzvész. A szovjet-kormány kiáltványban mutat rá a nagy veszélyre. A gabona nagyrésze is semmivé lett.

Az 1919. évi paprikatermésből meglevő készlet forgalma.

A földmivetésügyi miniszterium 108450—1920. számú rendelete szerint az 1919. évi paprikatermésből meglevő készlet az ország területén szabadon forgalomba hozható.

Debrecen, 1920. szept. 3.

Közlélemzési ügyosztály.

Autogén hegesztés, VERTESY testvérek
autómotorok és mindenféle gazdasági gépek javítása.
Debrecen, Hatvan-u. 53.
Golyós csapágyak, Gazdasági gépaiktrészek nagy raktára.

Üjdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban, d. e. 9 órákor predikál Nagy István s.-lelkész, d. u. 3 órákor káti magyaráz Konrád Zoltán s.-lelkész, Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Márton Sándor s.-lelkész, d. e. 11 órákor predikál Nagy Jenő s.-lelkész, d. u. 3 órákor káti magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Almássy Márton s.-lelkész, d. u. 3 órákor káti magyaráz Uray Sándor lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Kalmár Dániel s.-lelkész, d. u. 3 órákor káti magyaráz Almássy Márton s.-lelkész. Ispolyi-templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órákor gyermek istentiszteletet tart Kalmár Dániel s.-lelkész. Homokkerti Imaházban d. e. 9 órákor predikál Kovács János vallásbíró lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész. Konfirmált Leányok Szövetségében délután 3 órákor a serdülőknak, 5 órákor a felnőtt tagoknak összejövetele, Egyház-tér 17. sz. alatt.

A római kath. templomban vasárnap az istentiszteletek sorrendje a következő: 6, 7, 8, fél 9 órákor a katonák részére, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misék. Fél 10 órákor nagymise, utána szent beszéd. Déltűn 3 órákor litánia, szent olvasó, 4 órákor szent beszéd és a Jézus Szíve Társulat ájtatossága.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) délelőtti 10 órákor Mery Béla ref. lelkész végzi az istentiszteletet.

Esküvő. Zeke László és neje K. leánya, Mandika ma tartja esküvőjét Pényes Sándorral. Debrecen szept. 5. Minden külön értesítés helyett.

A Kereskede mi Betegségélyző Egyesület a betegségi biztosítási bérletének szeptember 1-től 24.000 koronára való emelkedésével kapcsolatos bejelentésekhez szükséges táblázatokat minden debreczeni kereskedelmi jellegű cégnek a héten meg fogja küldeni, kérve annak a legpontosabb kitöltését.

A pénzügyi hivatalos órák megváltoztatása. A debreceni m. kir. pénzügyigazgatóság a melléje rendelt számvevőség, valamint az állampénztár hivatalos óráit szept. 6-tól, hétfőtől kezdve d. e. 7-ől d. u. 1 óráig tartanak. A pénzügyigazgatóság feleket d. e. 10-ől 12 óráig fogad. A pénzügyi igazgatóság d. e. 8-12 óráig.

Eljegyzés. Tury Imre és Váci Rozsika jegyesek. Minden külön értesítés helyett.

Térzene. A katonai zenekar szeptember 5-én, ma vasárnap déli 12 órától 1 óráig a városháza előtt térzenét ad, a következő műsorról:

1. Induló
2. Nőth A.
3. Ünnepi nyitány Suppé F.
4. Arany és ezüst keringő L. hárf.
5. Fleurs Hongrie Fauwetter A.
6. Arany kalapácska, salon darab Ellenberg R.
7. Rigobetto, opera egyveleg Verdi G.
8. Magyar népdal, ábránd Bachó.
9. A debreceni indulója Nőth. A.

Házasság. Szilghart László tanár tart. főhadnagy szept. 4-én tartotta esküvőjét Csányi Tiiditével.

Szabolcs megyében 500 holdas birtok 80 hold első rendű szőlővel, összes felszereléssel és idejé terméssel elutazás végett eladó. Közlelőbb adatok megtudhatók Grosszman Ignác bank és kereskedelmi irodájában, Debrecen, Ferenc József-ut 28. (Passage) II. emelet 12.

Baleset játék közben. Varga János 7 éves fia a Hunyadi-utca 13. szám alatt játszadozott. E közben a fia a jobb karját eltörte. A mentők beállították a közközházba s ott ápolják.

Halálosan. Milyen szomoródt szívvel, Isten bőségszónakában meggyőződve tudatjuk, felejtethetlen drága jó férjem, jó testvérünk, vőm sógor és áldott emlékü jó rokonunk **Barabás Albert József Béla** máv. géplakatos, munkás életének 54. boldog házasságának 25. évében folyó hó 2-án éjjeli 1 órákor váratlanul történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részait folyó szeptember hó 5-én, vasárnap délután 5 órákor fogjuk Nyilas-telep, Kossuth Lajos-utca 12. sz. házunktól, a római katolikus egyház szertartása szerinti beszenelése után, a Szent Anna-utcai sírkertben nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise áldozat az elhunyt lelkiüdvéért folyó szept. hó 7-én délelőtti 9 órákor fog az egek Urának bemutatni. Az örök világosság ínyeskedjen neki! Bánatos neje: özv. Barabás Ildikó Pénz Anna. Szerető anyósa: Imricze Andrásné. Szerető testvérei: Mariska; Géza, nejevel Csorlai Rózával; Róza; Gyula; Juliska, férjével Feldner Andorral és k. s. fiok Laci és Vilma. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk. végzi. Kossuth-u. 6. sz. rendezi.

Olcsón akart cipőhöz jutni. Gricman Gyula cipész mester üzletébe beállított tegnap délelőtti egy falusi asszony, hogy cipőt szeretne vásárolni. Mutattak neki cipőket, amikor is egy párt a kendője alá kanyarított a falusi néni ke. Ezt azonban észrevették s átadták a rendőrnek. Kihallgatásakor kint, hogy Hajduböszörménybe való. Azt adta elő védelmére, hogy olcsón akart cipőhöz jutni, azért lopott.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a legjobb férj, szerető dédszapa, testvér, nagypapa, sógor és áldott emlékü rokon poigr **Szilágyi János** gazdálkodó f. évi szeptember hó 3-án, este 11 órákor, életének 53-ik, boldog házasságának 30-ik évében, hosszas, de különösen 5 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk hült tetemét f. hó 5-én d. u. 5 órákor fogjuk a Gyógyvirág-utca 18. sz. házunktól, a ref. egyház szertartása szerint, az Árpádtéri templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni, mely végülis segítségülte rokonainak, jóbarátainak, valamint a fájdalomban igaz részvétellel osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Béke poraira! Bánatos neje: özv. Szilágyi Jánosné szül. Barna Zsuzsanna. Gyermekai: Eszter férjével Dvorszky Józseffel és gyermekekkel, János és Mihály. Testvérei: Gábor nejevel Faragó Sárával és gyermekekkel, Mihály nejevel Erdős Máriaival és gyermekekkel, Erzsébet férjével Molnár Jánossal, Unokája: Dvorszky Paula. Elhalt testvéreinek gyermekei: Mikay Ferencné sz. Szilágyi Eszter, Szilágyi Sándor nejevel Balogh Zsuzsánával és gyermekekkel, Szilágyi Imre nejevel Kegyes Juliskával, Szilágyi Erzsébet férjével Szemere Istvánnal, Szilágyi Mária férjével Balogh Sándorral, Szilágyi Rozsika és Gábor. Sógorai és sógoronő: Fagó Péter nejevel Barna Máriaival és gyermekekkel, Barna Péter nejevel Dér Erzsébettel és gyermekekkel, Balogh János (a harciéren elhunyt) nejevel Barna Juliánával és gyermekekkel. Valamint az összes közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer tem. intézete rendezi.

A „Debreczeni Kálvinisták Templomegyesülete” közgyűlést előkészítő érkezzete szeptember hó 5-ről elmarad szeptember hó 11-én délután 5 órákor fog megtartani a kollégium kis tanács-termében.

Tóth Gyula eljegyezte Kállay Etuskát. Minden külön értesítés helyett.

A katolikus népszövetség választmányja f. hó 2-án tartotta alakuló gyűlést, mely alkalommal megválasztotta tisztikarát. A népszövetség igazgatójának Kolvecz Rudolf reáliskolai tanárt választotta meg. A múltban általános kedveltségnek örvendőtt ismeretterjesztő előadásait a római kath. gimnázium-ban később közlendő terv szerint smét meg fogja kezdeni. Titkár.

Leforrzott gyermek. A Boldogfalva-utca 6 szám alatti csaknem végzetes szerencsétlenség érte Goldstein Mairid 2 éves leánykát. A gyermek a konyhában játszott s magára rántotta a forró tejjel teli lábast. A tej úgy összegepte a kislányt, hogy a kórházba kellett szállítani.

Magyarország Területi Építési Védelmi Ligája, Budapest IV. Váci-u. 31-33. felkéri a t. hazafias közönséget, hogy a használt postapélyegeket küldje be neki. A t. közönség evvel minden megterhelés nélkül nagy szolgálatot tesz a Ligának és hathatós támogatásban részesíti nehéz munkájában, küzdvén a szent célért: Támasszuk fel az ezeréves Magyarországot!

Minden keresztyén magyar ember jegyezzen a Keresztyén magyar társadalom nagybankja: a „Magyar Nemzeti Gazdasági Bank” (Budapest Gerlóczy-u. 11. szám) újonnan kibocsátott részvényéből. Részvények darabonként 105 K.-ás árban jegye hetők Debrecenben a Gazdasági Takarékpénztár r.-t. nál Király-u. 2. Alapítke Egyszámúllió korona. A Magyar Nemzeti Gazd. Bank igazgatósági tagjai a következők: Altenburger Gyula vezérigazgató, a Magyar Nemzeti Szövetség közgazdasági osztályának elnöke. dr. Balásy Antal pénzügyminiszteri h. államtitkár, gróf Bethlen István b. t. t. földbirtokos. dr. Csetler Jenő nemzetgyűlési képviselő, a Magyar Gazdaszövetség igazgatója. Eckhardt Vilmos az „Egón” r.-t. vezérigazgatója. Fényes Béla földbirtokos. Gombos Gyula a Move országos elnöke. Ipolyi-Keller Gyula ny. államtitkár, az Áruforgalmi r.-t. elnöke. dr. Jeszenszky Paulovits Tibor földbirtokos. dr. Káldy Gyula orvos. Kiss Ernő nagykereskedő. Láng József a Gardák Biztosító Szövetkezetének vezérigazgatója. dr. Lázár Andor ügyvéd. Meskó Pál a „Hangya” igazgatója. dr. Okolicsányi Zoltán ügyvéd. dr. Perényi Zsigmond b. t. t. ny. belügyminiszter. a Magyar Nemzeti Szövetség elnöke. Szörisey József a Magyar Nemzeti Szövetség igazgatója. Temesváry István a Magyar Jelzálog Hitelbank igazgatója. Ungváry László földbirtokos. Wolff Károly a magy. kir. udvarnagyi bíróság, valamint az Egyesült Keresztyén Nemzeti Liga elnöke.

Halálosan. A legmélyebb fájdalom lesújtó érzetével tudatjuk felejtethetlen szerető jó édes anyánk, anyósunk, nagyanyánk, dédnagymamánk testvérünk sógoronk, nagynénénk és szeretett rokonunk: özv. **Horváth István** született Csáka Eszter áldásos életének 78-ik, özvegyiségének 8-ik évében, 3 heti betegség után, folyó hó 4-én d. e. 11. 11 órákor történt elhunytát. Kedves halottunk földi maradványait folyó szeptember hó 6-án, hétfőn délután 4 órákor fogjuk, a Kossuth-utca 48. sz. házunktól, a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után, a Cegléd-utcai temetőben levő családi sírboltban örök nyugalomra helyezni. Áldás és béke legyen kedvesünk hamvai felett! Gyermekai: Eszter férjével Kiss Lajossal és gyermekekkel, József nejevel Rács Ilonával és gyermekekkel, Mária özv. Szabó Zsigmondné gyermekekkel, Erzsébet özv. Beszter Károlyné, Róza férjével Udvarhelyi Gézával. Ferenc nejevel Szathmári Margittal és gyermekekkel. Testvére, sógora: özv. Horváth Mihályné Csaka Mária assaladjával, Csáka Juliánna férjével Pályi Gáborral és gyermekekkel. Sógoronője: özv. Csáka Sámuelné Szöllősi Róza gyermekekkel. Unokahugai és nagyszámú közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. szám, rendezi.

Táncestély. A Debreceni Nyomdász Sport Club 1920. évi szeptember hó 12-én, a Margit-fürdő, Munkás Olthoz ujonnan átfestett dísztermében szertartás és confetti csatával egybekötött táncmulatságot rendez. — Belföldi személyenként vigalmi adóval 15 K. Kezdeté este 7 órákor. A mulatság tiszta jövedelmét a Családszerelési alapja javára fordítja. Felhívásokat közölnéssel fogad és hirtapilag nyugtáz a vezetőség.

Köszönet nyilvánítás. Mindazon kedves rokonaink, ismerőseink és barátaink kik megbocsátják kedves fiunk Szabó Gyula szíves vezetését temetésén megfogott szívesek voltak, fogadják jószágu ért hálás köszönerünket. Nem mulaszthatjuk el köszönelünket kifejezni elhunyt fiunk temetésén megjelent tiszt uraknak, a tanak uraknak és bajtársainak sem. Fogadják mindannyian forró köszönelünket. Debrecen, 1920. szept. 4-én. Idős Szabó András és családja. Homokkerti, Szoboszlai Papp István-utca 19. sz.

Házasságkötések. Az elmúlt heten a következő házasságok kötettek az állami anyakönyvi hivatalban: Schoppel Kálmán r. kath. óras Gyarmathy Julianna ref., dr. Nánassy Imre ref. ügyvédjelölt Korda Borbála Karolával ref., Bogdándi Imre r. kath. máv. irodakezelo Moldován Mairid Máriaival r. kath., Nemeth József r. kath. máv. irodakezelo Neumayer Juliánával r. kath., Furo Mihály ref. földműves K. Szabó Klárával ref., Galló Sándor Márton ág. ev. asztalos Lukács Juliánával ref., Nagy Elek ref. ácssegéd Somi Etelkával ref., Péter Ferenc g. kath. cipész Molnár Rozáliával r. kath., Keplér Gyula r. kath. máv. asztalos Dalmi Juliánával ref., Dömör Jenő Todor ref. magántisztviselő, tart. főhadnagy Bogvár Gizellával ref., Harangzó István r. kath. máv. lakatos Vértosi Zsuzsánával ref., Rontó Dániel ref. piaci árus Varga Rozával r. kath., Lember István ref. dohányos Román Juliánával ref., Püszki Mihály ref. kereskedősség Dózi Erzsébettel ref., Hermann Károly ref. műszaki tisztviselő Nagy Rozával r. kath., Schopper János Béla r. kath. melnár Végli Máriaival ref., Létei Károly ref. kereskedőség Nadas Rózával ref., Gutti József ref. postaalkalmazott Tóth Juliánával ref.

Mizi Schmidt tudatja tanítványival, hogy a tanítást nemcsak nyelv-, irodalom-, művészet és világtörténet egyes és csoportos órákban újra megkezdi. Piac-u. 11.

Szüreti mulatság. Ma délután 4 órai kezdettel a Munkás Néptársasban szüreti mulatságot rendez az öszmunkásság. Belépti díj 15 K. Vigalmi adóval együtt.

Iskolai könyvek, az összes helybeli tanintézetek részére, papír és írószerek, valamint zeneművek a legolcsóbban Csáthy magy. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében kaphatók, Piac-utca 8. Telefon 296.

Legrosszabb nyakkendőit alakítják „Kolosné nyakkendő termében”, Rakóci-utca 23.

ifj. Schaff János táncintézetében a Royaban az ősi tánc-tanfolyam f. hó 6-án, hétfőn veszi kezdetét. Beiratásokat már elfogadok. Külön órák bármely időben.

Női felöltök és kosztümök, eredeti bécsi modellek, valamint leányka felöltök nagy mennyiségben érkeztek Frank Sándor céghez, Debrecen, Piac-utca 42.

Fancsovits nővérek tánciskolája megnyílik szept. 15-én a Bika-kis termében. Beiratkozni lehet Balhányi-u. 10. sz. d. e. 11-12. d. u. 4-6-ig.

Dr. Falk Tibor megyei fő-ügyész ügyvédi irodáját Miklós u. 33. sz. alatt megnyitotta.

Buray Jánosné Kis Macsi 55-tányjából augusztus 25-én eltűnt egy piros p.j. kanca és egy ugyanolyan csődör ló. Ismertető jel mindkettőnek jobb farán B. bilyog. Nyomravezetőnek 5000 kor. jutalom Péceli ut 10. szám.

Az Ojság 6-ik száma megjelent. Ára 5 kor. Kapható minden könyvkereskedésben és dohányüzletekben.

Schuszter Ferenc utazásából hazaa érkezve fogászati működését Vár-utca 11. szám alatt ismét megkezdte.

Fülöp nővérek női divattermében Péterfia u. 14. varró és tanuló leányok fizetéssel felvételnek.

Német gyermekotthonban a német tanítás szeptember 6-án megkezdődik. Tanításra csak gyermekek felvételnek. Tandíj havi 30 kor. Beíratási díj 20 kor. Beíratás 11-12-ig. Piac-utca 34. líl. 12.

Évmegnyitó a reáliskolában. Az állami reáliskolában az 1920-1921. isk. év ünnepi megnyitása szept. 6-án délelőtt 9 órakor lesz. A rendes tanítás az épület lefoglaltsága miatt csak szept. 13-án kezdődik meg.

Somossy László céghez megérkeztek férfi-, női ruha keimék, mosó fanelek, fehérneműk, zsebkendők harisnyák.

Szülőprések eladók 100 és 300 literesek teljesen vastartó szerkezettel, felsőnyomással 7 és 8 acélszeges hármass erőátviteli könnyen kezelhető a víznyomásu sajátokkal egyenlő erő kifejtésű preszszerekkel. Vasvályuk állandóan raktáron. TRNKA gépműhely Barna utca 3 szám.

Debreczen város távbeszélő előfizetőinek betűsoros névsora mely a mai napig az összes előfizetők telefon számait tartalmazza, hivatalos kiadásban ma jelent meg és Csáthy m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében 8 K.-ért kapható.

Iskolai könyvek az összes közép és elemi iskolák részére, valamint másiskola cikkek, táskák, rajztömbök, körzők legjobb beszerzési forrása ANTALFY könyves boltja Szent Anna és Varga-utca sarok.

A Szepesi Szövetség szept. hó 7-én, kedden este az Angol királynő külön termében tartja harmadik terep összejövetelét.

Musót veszek bármilyen mennyiségben, vörös-bornak való faj-szőőt kilió számra vagy mázsa számra; ajánlatokat Csáthy Kálmán borkereskedése címére kérek, Andrássy-ut 13. Telefon 280, vagy a Csáthy könyvkereskedésbe Piac-u. 8. Telefon 296.

Tanár és tanító urak szíves figyelmébe ajánlom ízetem; iskolai ízetek-irkák író és rajszerek beszerzésénél Antalffy József könyv és papírkereskedő Szent Anna és Varga-u. sarok.

A Hajdumegyei Mészegylet vezetősége minden hó első és harmadik vasárnapján d. u. 5-7 óra között a közhasznú Munkások egyesülete Széchenyi-u. 13. sz. alatti helyiségében hivatalos brát tart és szakkérdésekben a tagok rendelkezésére áll.

Must kapható ma és a következő vasárnapokon a Nagyerdei vendéglőben. Friss fonatos és lacipecsenye.

Színház.

A Csokonai színház vigalmi adója. Kardos Géza, a Csokonai színház igazgatója a városi tanácshoz benyújtott több irányú kérelme közt azt is kérte, hogy a vigalmi adót általánosszeggel válthassa meg. A tanács ezt a kérelmet kiadta véleményezés végett a számvevőségek. Értesülésünk szerint a számvevőség nem zárkózik el attól, hogy a színházgató általánosszeggben rója le a vigalmi adót. Ary Lajos helyettes főszámvévő most készíti a számításokat, hogy mennyi legyen az általánosszeg, amelynek alapján javasolni fogja a tanácsnak a színházgató kivánságának teljesítését.

Sport.

A Debreceni Tornaegyesület ma d. u. 4 órakor kezdődő országos atlétikai versenye minden tekintetben sikeresnek ígérkezik, nemcsak azért, mert a 15 számból álló versenyre a Budapesti Egyet. Atlétikai Club, Műegyet. Atlétikai és Football Club, Magyar Atlétikai Club, Ferencvárosi Torna Club, vidékről a Szolnoki MÁV Sport Egylet, Nyiregyházi Torna és Vívó Egylet, a MOVE Esztergomi Sport Egylet és a helybeli összes egyletek, közöttük a MOVE Debreceni Sport Egylet is, összesen 192 nevezést adtak le, hanem azért is, mert majdnem minden számban bejelentették rekorújavító kísérletüket a legjobbak. Részletezve az egyes versenyszámokat, a 100 méteres sikkfutásban Pásztor Gyula DEAC, Balogh Ferenc DTE és Kiss Kálmán NyTVE a legjobbak. Várható idő 11-9 mp. A magasugrás Petrasovszky Leó biztos zsákmánya 175 cm. körüli eredménnyel, míg a helyekért Tóth Ferenc MAFC és Veress László DMTK küzdenek a legtöbb esélyesül. Az ifjúsági 200 méteres sikkfutást a jó formában levő Ladányi Barna DTE ker. rekord idő alatt fogja nyerni, Marscheid Gyula SzMSE és Tóth László NyTVE előtt. Súlydobásban dr. Kirchner Kálmán DTE-től 11-70 m.-es dobást várunk, dr. Pápay Frigyes MAC 11 m.-es és Gyarmathy Miklós DTE 10-40 m.-es dobásával szemben. A távolugrás Hadházy Dezső, Szegedy Lajos DEAC és Petrasovszky Leó NyTVE között teljesen nyit; küzdelmük szerintünk 6-40 m. körüli ugrást fog eredményezni. A 3000 m.-es sikkfutás is teljesen nyit Gellér Ferenc MOVE DSE, Witt Lajos MOVE ESE, Zolnay András HTE és Simon Ferenc SzMSE között úgy, hogy a győztest megjósolni lehetetlen. A junior diszkoszvetés győzterét Fejer Rez.ő DTE-ben látjuk, Szathmáry Sándor SzMSE és Fábry Károly DTE előtt. A rudugrásban Hadházy Dezső DTE igyekszik 3-41 m.-es idei eredményét megjavítani, Helyre Zsolt Ernő MOVE ESE 3 m.-es, Percei Aladár MOVE DSE 2-85 m.-es ugrással pályázhat. Az ifjúsági 1000 m.-es sikkfutásban Vízely Kál-

lós DEAC verhetetlen. Legjobb ellenfelei Marscheid Gyula SzMSE és Fűredy Zoltán NyTVE. A magasugrásban Petrasovszky Leó NyTVE adja az előnyöket. J. eredményeket várhatunk itt Tóth Ferenc MAFC és Mihalovits János DEAC től. A gerelyvetés izgalmas küzdelm lesz Bácsi Péter HTE, Németh Gyula SzMSE, és Tódy István FTC között. A győztestől 45 m. körüli dobást várunk. A 400 m.-es sikkfutásban Hadházy Dezső DTE az előnyadó; mellette Balogh Ferenc DTE és Józsa József DEAC a legjobbak. Várható idő 5-6 mp. A 3000 m.-es gerelyvetés Sebők László DTE győzelmét eredményezi Csányi Benjámin és Bódogh Lászlóval szemben. Az ifjúsági távolugrást Ladányi Barna DTE 5-70 méter körüli ugrással nyeri, a helyekért Keresztesi Ernő DEAC és Fűredy Zoltán NyTVE küzdenek. A verseny legizgalmasabb száma kétségkívül a 100, 200, 300, 400 m.-es stafétajutás lesz.

Vastag kirakat üvegeket

bármilyen darabokban magas áron vesz SIPKOVITS tükörgyár, SZIV-U. 14.

Elsőrangú téglák

a Debreceni Első Takarékpénztárnál megrendelhető!

MUNKÁSOK

tuskófa kitermeléshez jó keresetre felvételnek!

Munkahely a Halápi-erdő. Értekezni lehet Debrecen, Hadházi-utca 5. Mechanikai Tuskókitermelési vállalatnál.

Pala, gipsz, betoncsövek, mozaik, cementlapok és cement kapható!

Tetőfedések és mindenemű betonmunkák készítését gyorsan eszközözzük Singer és Jársa, Vár-utca 7

Portland cement

kisebb-nagyobb tételekben (waggon számra is) kapható azonnali átvételre!!
Károly Ferenc József-ut 16. az István malommal szemben.

Knotty Kovácsné

Kossuth-utca 45. szabászati és varró iskolájában a beiratkozás délelőtt 9-12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltnék.

GYARMATHY MIKLÓS

autó-, motor- és gépalkatrészeket készítő műhelyben Eivállalok bármilyen FOGASKERÉK-MARÁS, speciális gépmunkát. AUTOGÉNHEGGESZTÉS, PIAC-UTCA 42. SZÁM. GUMMIVULKANIZÁLÁS.

Boros hordók eladó!

ELADÓ BIRTOK

Sámsomlótól 10 kilométerre, 100 hold területű, 1000 m. víz, 1000 m. erdővel. Vár János-utca 57. szám.

Házi szappan vasár!

Tiszta fagygyúró (nem olajból készült) mosó szappan

Ára kilogrammonként 82 koronát!

Nagyobb mennyiségű vételnél áruengedmény!

Központi Illatszertár.

Piac-utca 71. sz. alatt! Schwartz butorüzet mellett.

Eladó

a Széchenyi-utca 31. számú ház

modern hat szobás utcai és több rendbeli kisebb udvarral lakással. Értekezni KONDOR ZSIGMOND táblabírónál. Simonyi-ut 36

Eladó termőszőlő!

A Halván-utcai kertben, Dófa-utca 6. sz. alatt 800 négyszögletes szőlő, 2 szobás, villanyvilágítással felszerelt s okt. 1-én elfoglalható lakással, melléképítményekkel, összes felszereléssel, dísznőállal eladó. Értekezni lehet a helyszínen.

PATAKY ISTVÁN

mezőgazdasági szak- és ingatlanforgalmi brodjaja Debrecen, Osapó-utca 19. szám a keresztépületben.

1. Szent-Anna-utcaiban emeletes ház, óriási telekkel és kerttel.
2. Domb-utca elején, teljes komforttal épített modern urú ház.
3. Garay-utcaiban villaszerűen épített pompás kis családi ház.
4. Kap-utcaiban, gazdálkodóknak alkalmas kis családi ház, 33 számú, Veress utca.
5. József kir. herceg-utcaiban, jó karban levő családi ház.
6. Ispóthy-utcaiban több rendbeli lakostájt magába foglaló ház.
7. Bethlen-utcaiban egy modern családi ház.
8. Ajtó-utcaiban pompás kis családi ház több rendbeli lakással.
9. Vándor-utcaiban két utcára nyitott modern családi ház.
10. Arpad-téri villamos megállónál, sárook ház, korlátlan italmérés vendéglővel, lakó miniben, azonnali átvételre.
11. Kut-utcaiban azonnali átvételre és borközlhető lakással, üzleti helyiségekkel.
12. Hadházi-utcaiban, villamos megállónál, családi ház, többrendbeli lakostájt, műhely helyiséggel.
13. Sziv-utca elején, a nagyjátomás közepében, építkezésre való úross telek.
14. Sámsomlótól eladó a Csikmádia Gábor ut. 10. redőngős, palatós négy üzlet s korcsma helyiséggel bíró ház, 140 ezer korona, amit a régia és fa anyag megér.
15. Het hold föld a város alatt eladó, esetleg nagyobb is.

Borsajtók, szőlőzuzók, vetőgépek, ekék, tengerimorzsolók és gazdasági szekerek azonnal beszerezhetők a Debreczeni Mezőgazdasági Gépgyár Részv.-társ.-nál (Gyártelep: Vargakert, Déli-sor 19. szám).

Ugyanott kerékráfok meghuzása hidegen sajtoló gépen néhány perc alatt.

Divalos női kötött kabátok shawlok-sapkák gyermek sweatterek harisnyák Márton Gyula és Fianál Főter 25. Vadász kabátok. Lábszárvédők.

Eladó házas telek!

A Bérczy-utca 7. sz. telek, Sesta kert villa nyos megálló közvetlen közelében. eladó. A telken egy téglafalazott cseréppel fedett laképület van, 2 két szobás és 1 egy szobás lakással, konyhával, kamarákkal.

Értekezhetni Egyetemi építkezési irodájában Nagyerdő. Telefon 610

Eladó Hajduhadházon

állomástól 3 kilométernyire, köves úton 5 hold szőlő 5 és fél hold kötött talajú szántó föld egy darabban, egy modern lakással és vincellér lakással, drótsóvívnyel körülkerítve, 4 lóra való istállóval.

Megvehető az „ANKER” ingatlanforgalmi irodájában, Nyíregyháza, Nyírvizpalota.

Napszámosokat kubikusokat Egyetemi Építkezés Nagyerdő. felvesznek!



Elsőrangú tölgyfából 1918-ban készült új hordók
jóval a maximális áron alul darabonként is kaphatók a Debreczeni „Mangya” ker. fogsztási és értékesítő szövetkezetnél DEBRECEN, KIRÁLY UTCA 2. SZÁM.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri belkutatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

Ajánlat.
Intelligens német kisasszony jobb házhoz nevelőnek, gyermekek melé ajánkozik. Megkeresés „Intelligens” jelre alatt. 3155
Guton 31 és 19. Bankon 14 hold föld kiadó. Hatvan-utca 24 3154
400 koronát adok annak, aki egy szoba-konyhás lakást átenged, valamelyik telepen, cím a kiadóban *
Zongora 400 koronát adok, zongorán gyakorlókat is fogadok. 39-es út cipő eladó. Agárdy 14 3157

Intelligens német kisasszony német órákat ad Piac 16. II. em. ajtó 8. 3150
Tanyás birtok azonnal kiadó, cím a kiadóban. 4018
Gazdasszony ajánkozik közeli vidékre vagy tanyára, magános férlihoz. Tóth Mihályné, Erzsébet-utca 87. 3151
Eloszerőlném szoba, konyhás lakásomat hasonlóval, vagy jó udvari szobával. S. Illyi, Kéttalom-utca 17. 4108
Cimbalmozni tanítók kezdőket és haladókat, a legmagasabb képzettség. Dr. Bornemiszáné Mauk Emília, Péterfia 45 3149

Könyvelő délutáni könyvelést, levelezést vállal. — Cím a kiadóban. 4110
Eloszerőlném egy szoba konyhás lakásomat a nagyalomlás közepén. — Schnitzerné, Csokonai-utca 52. 4111.
Harisnyak kötéseket és jelöléseket elfogadjatnak a paszománygyárba, Piac 32. 4114.
1-2 iskolás gyermeket teljes ellátásra elfogad Kise, Piac-utca 58., II. lépcső I. 3
Házmesteregem családi ügyem végett szonnatra kiadó, Arany-János 20. — Jelentkezés délután. 4125

Gazdasszony elmenne gyermekszülető 28 év job Orvegy föld-birtokhoz pusztára esetleg magános fiatal egyénhez, cím Acs Józsefné, Homok-utca 130 4089
Férfi cillinder kalapból alakított női girardi kalapot, Piac-utca 38., udvarban balra hátul, Beliczay kalapos. 4062
Keresztény intelligens család két fiú vagy leány növendéket teljes ellátásra elfogad. — Zongora használat, Cím a kiadóhivata ban. 4011
Boroshordó újak és használtak kisebb-nagyobb tételeiben kapható, Rácz, Péterfia u. 71. sz. 4000
Jegyzői irodában jártas fiatal asszony 2 évi gyakorlattal vidékre ajánkozik, cím a kiadóban. 3998
Boroshordó, új és használt putionok, léhók, borvedrek, taposó és káposztás kádak állandóan raktáron, báró Györfly hordógyárban, Nap-u. 4. 3990
Egy modernül berendezett cosmettelka intézett helyiséggel átadó, cím a kiadóban. 3964
Oserén 46 köbös tanyát haszonbérbe kiadó Geréby, — Deák Ferenc 13. 4095
1 bolt kiadó öntött vas és egyéb ablakok eladó, Péterfia u. 56. 3164
Az Elepen 48 hold tanyás birtok azonnatra kiadó, Felvilágosítás, Mester-u. 9. alatt. 66
Eladó telep görkkel 500 sortés részére, beköltözhető kondás lakással, esztendőre azonnal bérbeadó, Vigkedvő Mihály-u. 26. sz. 12
72 hold tanyás birtok F. ncsika 22. számnál, melyből 40 hold szántó, esztendőre bérbeadó. — Zrt ajánlatukat szeptember 10-ig kérjük Vigkedvő-u. 26. sz. alá pénzbeli és természetbeni tértiményekben. Elfogadott ajánlatra válasz megy. 13
Fiatal házaspár házmesternek azonnal elmenne, cím Hortobágy utca 9. 4
Bankon tizenegy hold prima föld bérbeadó, Szent Anna 6. emelet. 3143
Három szobás lassomat elcserelelném villlakásért önálló nagyobb lakásért, cím kiadóban. 26
Bankon 23 hold föld kiadó, Eötvös u. 10. 3170
Két vidéki kis tanuló fiút elfogad teljes ellátásra, élelmisér és pénzintézés ellenében, özvegy urinő, Kigyó-u. 4. 3172
Koszt, kvártély kapható Bethlen 54., öz. Szabó Istvánné. 3178
2000 koronát adok, ha Főlért közelében irodának alkalmas kiadó bejárati szobát ajánl. Ajánlatot „Keresztény” alatt kiadóhivatalba kérek. 4125

Világos pince lakást adok bejárónak, fizetéssel házi dolgozó, Szóchenyi 18. 57
200 mássa prima szénát és 20 hektó mustot vennék, utóbbihoz hordókat adok. Értekezhetni Piac-utca 57. sz. a. ületben. 33
Iroda takarításért lakás adunk. Jelentkezni Miklós-u. 3. földszinten. 51
Cimbalomtanítást eredményes módszerrel vállalok, Eötvös-utca 15. d. u. 4-6-ig 95
Eloszerőlném egy szoba, konyhás lakásomat bazonidőre vagy egy szobásért Szathmáry, Bethlen-u. 20. 94
Modern szép hálószoba butorok, konyha berendezések készszen kapható, Csapó-utca 11. Bálint Sándor asztalosnál. 90
Urinő gimnázista leányt teljes ellátással elfogad, Iskola-u. 8. 87
Házvezetőnőnek elmenne intelligens, jó-megjelenésű nő elsőrendű gyakorlattal, földbirtokoshoz falura, pusztára, Bereki-u. 8. 93
Olosó fuvarozás, rár, házi személt, trágyát, költözöködést elvállalok, Csapó u. 100. 47
Kiadó 11 és fél hold halápi szántóföld, Teleki-utca 27. 58
Zongorán tanítók kezdőket haladókat zenedei módszerrel esetleg könnyű módszerrel, Bathyányi 10. 62
Házvezetőnőnek menne fiatal asszony vidékre is, cím Hatvan-u. 4. sz. 36
Kiadó 10 hold föld tanyával Fajfi dűlő, Rákóczi 19. negyedik ajtó 46
Mustot, ujhort vásárolok hordókat a szüretre adok, Márkus J. nő Hatvan utca 80 29
Elfogadok két leányt avagy fiatalnulókat természetbeniekért teljes ellátásra zongora használat, nyelvismeret korrepetálással, cím kiadóban. 27
Paplanvarrodámban paplanok kaphatók, rendelhető, javított, alakított, ocska paplant, vatát, veszek, Kossuth 11. 44
Eloszerőlném Teleki ut 43. szám alatti egy szoba, konyha, speizos lakásomat ugyanolyanra. 32
Hizlatásra kettőtől huszig felesbe dísznőket, felnevelésre malcsokat azonnal átveszek nagyerdő tanyámra, tehenekekre részes haszonra, Komlósi-út 16. Benkő nyolckor. 9
Frís szedésű főzni való gyenge tengeri kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. Cím a kiadóban 88
A Casinó vendéglője kiadó. Jelentkezni lehet az igazgatónál, 30
Butorozott szoba, két egyetemista v. felsőbb iskolai tanulóknak kiadó, teljes ellátással, Szent Anna-utca 22. keresztépület 4047

Egy 14-15 éves arva leányt vagy fiút előnyösen tanyára kivinnék, bővebbet Csapó-utca 19. keresztépület. 107
Jó házi koszt bentékezésre és kihordásra kapható, Varga-u. 28. sz. 96
Vidéki iskolás leánykát ellátásra olcsón vállalok, Széchenyi utca 45. keresztépület. 106
Cipész segéd jó munkás állandó munkára magas fizetéssel ziczre és műhelybe alkalmas Grünvald cipő üzem.
Város közepén modern 4 szobás lakás elcsereleltek gazdálkodó udvarral bárhol, cím a kiadóban. 102
Halápon 60 hold szántó föld kiadó, értekezhetni lehet Burzondia 6. szám, vasárnap a délelőtti órákban. 4115
Komenolós gujásággott vagy kondásággott családdal elfogadom, Varga-utca 11. 110
Kereskedő segéd alkalmazást nyerhet Deutsch Lajos fűszer és csemege üzletében. — 105

Kereslet.

Aranyat-észött brilliánsat, zalogédukat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.
Munkásányok és koosikok jó fizetéssel felvéteinek. Teleki-u. 100. 3158
Írógépet használtat is, de föltétlen jót, keresek megvételre. Ajánlatot az ár megjelölésével a kiadóhivatalba kérek „jó írógép” jellegre. 3159
Cipész segédet felvesz jó fizetéssel Bodnár, Csapó-utca 56 3152
Elsőrendű munkás cipész segéd felvétetik magas fizetéssel. Tisza Kálmán, Árpád-tér 39 sz. 3151
Egy nagy munkást felveszek. Morgenstern Manó uriszabó, Szent-Anna-utca 5. 3152
Csizmadiá segéd felvéte ik. Marozsán György, Nyil-utca 45 sz. 4119
Kovács segédek felvéteinek. Suba István, Kigyó-u. 16. 3150
Cipész segédek felvéteinek állandó munkára. Weinberger cipőgyár, Piac-u. 19. az udvaron. 4074
Főosztáros kisasszony felvétetik. — Csapó-utca 16. Béke áruház, jelentkezés 4-6-g. 4115
Íróasztalt megvételre keresek. Lakatos József, Méliuszter 13. 4105
Egy jó karban levő kézi kocsit vagy targonca kerestetik. Bethlen-utca 15., utcai lakás. 5
Kifutó fiú vagy leány felvétetik. Friedmann divatházban. Piac 61., félemeleten. 3165

Czipész
segédnek női és férfi munkások állandó munkára — azonnal felvételnék. Kugler, Simonffy-u. 13. 12.

Varró
és tanuló leányok felvételnék Király-u. 5. I. emelet. 7.

Fehérnemű
varrást az varró és tanuló leányok felvételnék. Simon-u. 8. sz. (Árpádtér.) 48.

A háztartás
minden ágában jártas középkorú özvegyet, menekült asszonyt, vagy 18—20 éves leányt keres mindenestül Budapest melletti bányatelepre főmunkos. Jó bánásmód, jó fizetés. Ajánlatok Debrecen venkert, Sinay Miklós-u. 40 sz. adandók. 3168.

Vincelléri
állást keresek lakással. — Cim Piac-u. 38., lakatos műhely. 3162

Egy
14—15 éves leányt felveszek gyermek mellé. Nap-utca 4 sz. 43.

Keresek
korpát megvételre. Vár-u. 11. 4015.

Intelligens
úr leány, szerény, tiszta, butorozott szobát keres, lehetőleg kertben, vagy telepen. Leveleket „Vidéki hölgy” címmel a kiadó továbbít. 50.

Jól
főző gyermekszerező mindenest magammal vinnék Pestre, háromtagú családhoz. Tóthné, Darabos-utca 14. 49.

Intelligens
leányt három fű mellé falura keresek azonnalra. — Kossuth 50. Simonyi. 53.

Kifutónak
biztosítási irodába 14—15 éves fű felvételnék. Cim a kiadóban. 52.

Tisztossges
mindenes leányt azonnal felveszek. Teleki-u. 81 59.

Bejáró
leányt azonnal felveszek. Péterfia-u. 12. 65.

Veszek
zapot, hüvelyest, sertést, bort, diót, almát és egyéb élelmiszert. — Ajánlatok Bikaba 108 sz. szoba. 35

Vidéki
iskolai növendékeket elszállásolás és étkezésre felveszek. Csománé, Bttihányi 18. 45

Mustot
és ó bort veszek. Hordót adok hozzá. Cim Hatvan-utca 2. 4048

Intelligens
német esetleg magyar kisasszonyt keresek két gyermekhez. Jelentkezni Hunyadi-utca 6. 4015

Czipész
segéd rakatári munkára és egy tanuló felvételnék. — Szalkat, Percec-utca 23. 4016

Szabó
segédet kézi munkához vagy kézi munkás leányt felveszek. Deutsch, Piac-utca 9. 4127

Egy
mindenes család kerestek, bentlakásra is. Rákócy utca 15. 4119

Koosis
kerestek. Értekezhetni Király fűszerüzlet Dégenfeld-tér 11. 4072

Előrendű
cipész munkások felvételnék. Dregán, Király-u. 5. 3129

Butorozott
száraz szobát keres ur családnál Erdélyből menekült szőlő tisztviselő. Címeket „Menekült” jellegre a kiadóba kérek. 99.

Üzletszörököt
keresünk, különösen az intelligens hivatalnokai köréből. Összeférhetetlenség kizárva. Jelen közöket felveszünk az üzleti órák alatt. Gazdasági Takarékpénztár r-t, Debrecen, — Király-u. 3. 47.

Deszkát
és épülethez gerendákat vesznek, Csapó-utca 11., asztalos műhelyben. 89

Két
Erdélyből menekült állami tisztviselő állást keres. Elvállalnak írodai foglalkozást, vagy családi bánásmód mellett urcsaládokhoz gyermekek mellé is szívesen mennek, vidékre is. Címeket „Menekült” jellegre a kiadóba kérek. 100.

Önállóan
dolgozó kézi varó és tanuló leányt keres Fülöp Mariska Prac 7. 3173

Fiatal
fűszerkereskedő segéd felvételnék Félégházy János cégnél. 86.

Ötös
azonnalra kerestek. Megfogadott öthold földet bérbé kap. Vigkedvü Mihály utca 25. 3166.

Asztalos
tanuló felvételnék. Vangor Antal épület és butor asztalos, Csapó-utca 9. 3176

Keresek
társat, jobb jövedelmű foglalkozáshoz, némi befektetéssel. Cim Hunyadi-u. 8. Bordán. 79.

Szalmát
vennék 1—2 kazalal, közelebbi tanyáról. Címét Király István fűszerkereskedőhöz kérem leadni, — Dégenfeld-tér 11 sz. 6.

Mérlegképes
keresztény könyvelő szonnyal b-épesre állást keres. Orakönyvelést vállal. Cim a kiadóban. 85.

Vendéglőmben
1988 koronával tarcát találtam, igazolt tulajdonosa átveheti Nagy Sándor vendéglős, Csapó-utca 79 76.

Lokomobilt
8-as vagy 6-os, jó karban levőt keresek megvételre. Kiss, Zöldfa-u. 7. 82.

Magánhivatások
butorozott szobát keres. Cim a kiadóban. 81.

Iskolás
vidéki tanulókat teljes ellátásra felvételnék, elemi-szer és fizetésű, özv. tanítóné. Cim a kiadóban. 68.

Czipész
segéd, jó munkás, felvételnék Balázsia, Varga-u. 1 szám. 22.

Takarítónő
megbízható, ügyes keresetű reggeli órákra. Simonffy-u. 8. szám. 2.

Szakácsnő
családtagnak földirtokoshoz azonnal felvételnék. — Jelentkezés 8. Komlósi-ut 16. 10.

Mindenes
fűzőnt keresek jó bizonyítvánnyal. — Értekezni Bethlen-u. 20., hátul. 38.

Elvesszett
szombaton délelőtt a Csapó Dégenfeld városába a közig egy bördikül. Becsületes megtalálóját jutalmában részesül Hajnal 15. Wacha. 39.

Konyhalányok
felvételnék a vasúti vendéglőben. 106.

Kiszolgáló
kisasszony jó írással, számolásal felvételnék. Fischer Vilmos, Dégenfeld-tér 2. szám. 103.

Je donne
des leçons francaises et allemandes. Ferenc József ut 29. 105.

Varróba
egy ügyes francia munkás varróleány azonnal felvételnék. Hatvan-utca 22 112.

Butorozott
szobát keres in elligens urleány, bol varhatna Cim a kiadóban. 4067.

Ügyes
kézi leányok felvételnék Szoboszlav Margit néi divatteremben, Péterfia 15. 107.

Munkásnők
felvételnék Bercsényi-utca 53. 96.

Eladás.

Modern
háló, ebédők, püschdivány, keszes, leány-szoba, olcsó festett butorok eladók, József kir. herceg 41. N

Eladó
két kötő-tyuk. Széchenyi ut 16. U

Csinos
öntöttvas-kályha eladó. — Péterfia-u. 38. udvarban hátul.

Egy
pár 37-os félcipő, 2 politurózott la egy eladó. — Szent-Anna 44 3153

Eladó
jó menettelű pékség, kisebb szerű házzal. Cim a kiadóban 3156

Egy
ebédő garnitúra eladó. Monostorpiályi. Postahivatal. 4091

Eladó
féderes kocs, mésszrosoknak is megfelelő. — 11—2-ig, József kir. herceg-u. 61. 3140

Fay
dőlőben 2 és fél ka. hold föld eladó. Bővebbet Iparbankban Szent-Szentanna-utca. 4132

Hármadik
polgári iskolai tankönyvek eladók. Kuruc-u. 78 4109

Eladó
Jókarban levő új, szép billiárdasztal, 10 darab szép káryaszat, vagy vendéglőben is megfelelő és más egyéb vendéglő berendezés. Értekezhetni lehet Bihari-telep, Keresztos-utca 80. sz. Méhesz Sándor, Pékmesternél. 4104

Gazdálkodóknak
alkalmas ház eladó. Osmete-utca 6 sz. 4124

Eladó
egy jókarban levő lakókép. Piac-utca 38. lakatos műhely. 3168

Eladó
olcsón egy könnyű szemlépess fűtőszámlógép, eletrondú gyártmány. Cim a kiadóban. 3167

Gyermekkoosi
jókarban levő eladó. Cim a kiadóhivatalban. 46

Eladó
azonnal beköltözhető szobák, melyen 16 éve jó forgalmu vendéglő van. Cim a kiadóhivatalban. 74

Hölgyeim!
Kosztümöket,
palefóka legújabb divat szerint készit Párisban 14 évig dolgozott női szabó. Megrendeléseket házakadit is felveszek. Tanuló leány felvételnék!
GULVÁS
CSILLAG—U. 58. SZ.

Gyermekkoosi
elegáns, szép, ülő-fekvő eladó. Bethlen-utca 33. szám. 73

Eladó
használt erős szeska-vágó járgánnyal. Cim a kiadóhivatalban. 34

Eladó
egy szekér. Tócsokert, Szondi-utca 18. sz. 64

Eladó ház!
Van rajta 3 szoba, konyha, kamara, fűszerüzlet trafikkal, korlátlan italmérés 400 köbméter telek. István-ut 15. sz. — 3397

Thaly E.-u.
13. sz. ház eladó, értekezni, Homokkert, orodával szemben. 3368

Eladó
egy finom négy személyes féderes talyiga és egy tizenkettős, kakasos vadászfegyver 100 örb. feltöltött rézpatrionnal. Teleki-u. 35. 3174

Selyem
paplan, békebeli anyag eladó. Bótvös-utca 4. sz. keresztépület. 84

Tonnetezékek,
fényezett asztal, két festett egy, modern konyha berendezés — elkölthetés miatt jutányosan eladó. Bótvös-u. 67. 4031

Világos
modern hálószoba butor eladó. Megtekinthető a dohánygyárban. 4017

Gyalupad
négy eladó. Szent Anna 6. emelet. 3144

Eladó
gépjavitó műhely berendezés, egy 5 éves Um-rath gyári magánjáró cseplő garnitúra, 100 csadémmé, 5 mm. méz. Nagy Antal Nádudvar. 4126

Egy
jó karban levő motor-kerékpár eladó. Török Bilit-utca 3. 4073

Egy
jó karban levő szalon-garnitúra asztallal eladó. Csoka-u. 5. sz. 4036

Telepen
há fűszerüzlettel, vendéglővel, pékmesternél is megkiván a környék, ára 140 ezer korona. Csapó 79. 77

Ház
eladó telepen 32 ezer koronáért. Értekezni Csapó 79. 78

Eladó
1 drb. 10 hónapos, házra befogott sertés. — István-ut 32. 75

Első
polgáriista könyvek eladók. Bótvös 77. 80

Eladó
Gerébi-telepen 600 kvadrát szőlő. Értekezni Kuruc-utca 58 3177

Uj
féderes talyiga eladó. Értekezni Veres-u. 28. szám. 4136

Eladó
új, modern hölgyebédő. Széchenyi-utca 67. Sárkány asztalánál. 3161

Eladó
jóforgalmu szatócsüzlet, egy szikvirgár 550 üveggel, a Kontoskertben két és fél nyilas szőlőterméssel, lakással. Csapó-kert, János-u. 21. sz. ház, a Martinkán 4 nyilas szőlő terméssel. Cim Bordán, Hunyadi-u. 8. sz. 43

Alig
használt rövid kereszturos világos zongora eladó. Piac-u. 75. II. em. 70

Eladó
3 szobás nagy csillád ház. Gerébi-telep, Irén 4. 31

Három
méteres ukárfá és egy nagy szekér, mely egy 61 fát is megbír eladó. Halasi-telep 2. szám. 28

Eladó
föld tanyával, 3 hold és 820 négyszögöl. Belle-gelő 403. Értekezni lehet Homok-utca 95. sz. — 4080

Eladó
régii vendéglő és kávéház berendezéssel elkölthetőséget vett. Értekezni Vargakert K. Tóth utca 15. 41

Eladó
gyönyörű szalongszék, háló, ebédő, leány-szoba és olcsó festett butorok, legelőbbben beszerezhetők. József kir. herceg 20. 34

Egy
betegelő kocs eladó. Erzsébet-utca 28. sz. 72

Gyermekkoosi,
gyermektűrőstő teknő és kád eladó. Piac-utca 75. II. em. 71

Különféle
üvegek eladók. Szent Anna-utca 18. 35

Eladó
egy gramofon 16 lemezzel, 4 nagy kép üveg és keret, házinyalak. Bethlen-u. 21. Mosoda. 37

Eladó
sörszívó pumpa tiszta rézből, ugyanott férfi cipő és téli takóing eladó. Cim a kiadóban. 40

Eladó
Bőszörményi-ut 19. számú ház, villanyos megállónál, kővesudvar, gyűmölcsös és veteményes kertel. 88

Egy
új menyasszonyi fátol koszoru és fűző jutányosan eladó. Darabos-utca 61. 91

Csinos
gázlusterék ramból, villanyra átalakították olcsó eladó. Frank, Rákóci 8. 55

Egy
szőlő eladó 688 és fél négyszögöl, Kontoskert, Bercsényi utca 16. két szoba, konyha, jövizükut, meléképület. 56

Borosbordók
eladók. Teleki-utca 94. szám. 67

Csap-utca
56. számú szép ház, 185 ezer korona tesszállított árban eladó. Népszöv. Batthyány 6. Király pénztárnok. 63

Egy
jól kijátszott régi hegedű eladó. Vigkedvü Mihály-utca 38. sz. 60

Elitűnő
gyártmányú, legújabb randaszerű vasállványos szőlőprés eladó. Csapó 56. 61

Eladó
egy erős takaróhűtőhely és egy újsh. z. Bercsényi utca 83. 69

Eladó
uri családi ház, Hatvan-utca 54. Megtekinthető délután 3—5. 21

Gyalupad,
négy eladó. Szent Anna 6. emelet. 3144

Eladó
kis új ház, 369 négyszögöl földdel a Boldogkerti 3-ik járásba az epreskerti istálló mellett, Uj-utca 8. azonnal beköltözhető. 17

Faragott
kerítés oszlopok, 3 és 6 méteres fényörögli eladó, Miklós Emil fakereskedő, Piac-utca 4. 18

Eladó
egy női brilliáns gyűrű, egy antik oszlopos óra, egy vaskályha, két vivő felszerelés, egy pár 42-es félcipő, csaka vasak, Cim a kiadóban. 11

Ujkert,
Andrást-ut 36. villatelekkel alau. Értekezhetni Simonffy-u. 2. 14

Egy
keveset használt modern ágy és egy ójoli szekrény olcsón eladó. Tánító-utca 20. szám. 16

Kész
ablakok, ágyak, 2 pull, cska spaletás ablak 180 as és 150-es, divány eladó. Egy asztalossegéd felvételnék. Dobó, asztalos, Bethlen-u. 76. 8

Vadászfegyver
16-os, kakas nélküli, teljesen új Mofert Suhl gyártmányu eladó. Bethlen-utca 26. 13

Eladó
egy kocsibunda és egy kutargya. Libakert, — Székfű-utca 11. 106

Gázkanalló,
harisnyakötő gépek eladók az Erzsébet kézi munka-üzletben. Kossuth 17. 108

Hordók
mindenfélé nagyágban eladó. Megtekinthető hét-ten délelőtt 10—12, délután 2—4. Miklós-utca 19. 108

Csapókert
háta mögött, a Gerébi telepen, Király Ferenc-utca 55. számú ház ek adó. 98

Nagyobb
tétében új és használt boroshordók eladók. Cim a kiadóban. 97

Boka
bon, muff és női félikabát eladó. Péterfia 70. Déltán. 23

Eladó
Vargakert, Herceg-utca b-4. számú ház, 300 négyszögöl földdel. Ara 180 ezer korona. Értekezhetni Herceg-u. a-4. számnál. Fajos Péter. 24

Eladó
a Tódán egy nyilas jó karban levő teljesen betelepített szőlő. Faragó 7. 20

Finom
festéssel, égetéssel, antik szeriz eladó. Cim a kiadóban. 25

Hentes
kocsi alaváló erős alj, használt ebéd kocs, hétéfős kor iróasztal, kis mentő szekrény, rekeszes irászekrény, bordó kisebb kerek eladók. Homokkerti, Szabó Kálmán 46. 19